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NOVOSTI
POZIVI GRADOVA/OPĆINA NA DOSTAVU 
PROGRAMA/PROJEKATA UDRUGA ZA 2010. GODINU KOJI 
SE FINANCIRAJU IZ PRORAČUNA
Obavještavamo organizacije civilnog društva da je sve više gradova i 
općina raspisalo natječaje/pozive za dostavu projekata/programa udruga 
za 2010. godinu koji se financiraju iz proračuna. Obratite pozornost na 
rokove dostave projekata/programa udruga za 2010. godinu i u Vašoj 
zajednici. Izdvajamo samo neke (Prelog, Lepoglava...).
Više o tome:
Prelog - http://prelog.hr/images/stories/poziv.pdf
Lepoglava - http://tiny.cc/pvcJ6

ODRŽAN PRVI SASTANAK HRVATSKE MREŽE ZA 
SURADNJU NA EURO-MEDITERANU
U Zagrebu je 21. rujna 2009. godine održan prvi tematski sastanak 
Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu, u organizaciji Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva, nacionalnoga koordinatora Mreže. 
Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu  samo je jedna od 43 
nacionalne mreže organizacija civilnoga društva.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/1968

NACIONALNA ZAKLADA SUFINANCIRA EUROPSKE 
PROJEKTE
Nacionalna zaklada je ustrojila fond za jednokratne potpore razvojnim 
inicijativama na međunarodnoj razini.
Ovim oblikom suradnje Nacionalna zaklada želi podržati kvalitetne 
projekte kojima je već odobrena
financijska potpora iz međunarodnih izvora, ali im nedostaje obvezatni 
20%-ni udio sufinanciranja
cjelokupne vrijednosti odobrenog projekta.
Više o tome:
http://tiny.cc/9YKbA

AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE OBJAVILA 
KALENDAR INFO-DANA
Agencija za strukovno obrazovanje (ASO) objavila je sve nadnevke 
različitih informativnih radionica (info-dana) kao i prijevod Uputa za 
prijavitelje (Guidelines for applicants) na hrvatski jezik, za sljedeće Grant 
sheme u sklopu IPA programa: Uključivanje učenika s teškoćama u 
obrazovanje za zapošljavanje, Implementacija novih kurikuluma i 
Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova.
Više o tome:
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=193
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=187
http://www.aso.hr/defco/default.aspx?id=188

AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EU
Agencija za mobilnost i programe EU raspisala je kalendar informativnih 
dana. Info dani će se održati: 
16.10. 2009. u Zadru, Arsenal, Trg tri bunara 1
23.10. 2009.u Zagrebu, Europski dom, Jurišićeva 1/I
30.10. 2009. u Vukovaru, Ružičkina kuća, J.J. Strossmayera 25
6.11. 2009. u Puli, Dom Hrvatskih Branitelja, Leharova 1
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/?lang=hr&content=274

NAJAVE
INFOTOČKA U MURSKOM SREDIŠĆU
U suradnji s Planinarskim društvom Bundek, dana 07. listopada 2009. 
godine od 12 do 16 sati, u prostorijama Planinarskog društva Bundek 
(Frankopanska 8, Mursko Središće) savjetnici iz Autonomnog centra – ACT 
Čakovec pružati će besplatne savjete i najrecentnije informacije 
namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, sindikatima, 
zakladama…).
Više o tome:
http://programjako.info/

INFOTOČKA U KOPRIVNICI
Infotočka će se održati 14. listopada 2009. u Koprivnici, od 12 do 16 h u 
Domu mladih Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica).
Savjetnici iz udruge K.V.A.R.K – Križevci pružat će besplatne savjete i 
najrecentnije informacije namijenjene organizacijama civilnog društva 
(udrugama, sindikatima, zakladama…). Osim putem mobilnih Infotočki, 
udruge i ostale organizacije civilnog društva besplatne savjete i informacije 
mogu zatražiti svakog ponedjeljka i četvrtka od 10-16 h u uredima 
Autonomnog centra – ACT u Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u Križevcima, te 
putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

RADIONICA "IZRADA PROJEKTNIH PRIJEDLOGA I 
PRORAČUNA" U ĐURĐEVCU (NOVI TERMIN)
Radionica s temom “Izrada projektnih prijedloga i proračuna” održat će se 
u novom terminu, 03. listopada 2009. od 8:00 do 16:00 sati u Đurđevcu 
(prostorije Hotela Picok, Trg. sv. Jurja 6, Đurđevac). Na radionici će 
polaznici naučiti na koji način i kojim alatima se definiraju problemi, 
potrebe, aktivnosti, rezultati i ciljevi projekta, te kako se izrađuje realan i 
kvalitetan proračun projekta. Radionice su besplatne i namijenjene su 
organizacijama civilnog društva (udruge, građanske inicijative, neprofitne 
ustanove i sl.). Po njihovu završetku, svaki sudionik dobiva potvrdu o 
uspješno završenoj radionici. Svim sudionicima/icama osigurani su 
besplatan ručak i osvježenje tijekom radionice. Radionicu će voditi Teo 
Petričević i Saša Lončarić. Ukoliko želite sudjelovati na nekoj od radionica, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714.
Više o tome:
http://programjako.info/

RADIONICA "VOĐENJE I UPRAVLJANJE UDRUGAMA" U 
IVANCU
Radionica s temom “Vođenje i upravljanje udrugama” održat će se 10. 
listopada 2009. u Ivancu (subota, od 9:00 do 13:00 sati, gradska vijećnica, 
Trg. hrv. Ivanovaca 9b, Ivanec). Što je potrebno za djelotvoran i učinkovit 
rad jedne organizacije civilnog društva?, Kako planirati? Kako organizirati i 
voditi organizaciju?, Kako upravljati zaposlenicima, volonterima i 
aktivistima?, Kako ih motivirati?, Kako osigurati kvalitetno informiranje i 
protok podatka?, Zašto je sve to važno?, samo su neka od pitanja na koje 
će sudionici radionice dobiti odgovor.
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udruge, građanske inicijative, neprofitne ustanove i sl.). Po njihovu 
završetku, svaki sudionik dobiva potvrdu o uspješno završenoj radionici. 
Svim sudionicima/icama osigurano je osvježenje tijekom radionice. 
Radionicu će voditi Hrvoje Kovač.
Ukoliko želite sudjelovati na nekoj od radionica, molimo Vas da nam se 
javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj 
mobitela 098/395-714.
Više o tome:
http://programjako.info/

RADIONICA "IZRADA PROJEKTNIH PRIJEDLOGA I 
PRORAČUNA" U ČAZMI
Radionica s temom “Izrada projektnih prijedloga i proračuna” održat će se, 
umjesto u Daruvaru (predviđeni termin bio je 26. rujna),  17. listopada 2009. 
od 9:00 do 17:00 sati u Čazmi (u prostorijama knjižnice Grada Čazme, 
Vulinca Alojza 3, Čazma). Na radionici će polaznici naučiti na koji način i 
kojim alatima se definiraju problemi, potrebe, aktivnosti, rezultati i ciljevi 
projekta, te kako se izrađuje realan i kvalitetan proračun projekta. 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udruge, građanske inicijative, neprofitne ustanove i sl.). Po njihovu 
završetku, svaki sudionik dobiva potvrdu o uspješno završenoj radionici. 
Svim sudionicima/icama osigurani su besplatan ručak i osvježenje tijekom 
radionice. Radionicu će voditi Teo Petričević i Saša Lončarić. Ukoliko želite 
sudjelovati na nekoj od radionica, molimo Vas da nam se javite na e-mail 
infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj mobitela 
098/395-714.
Više o tome:
http://programjako.info/

OTVORENE TRIBINE "FINANCIRANJE PROJEKATA 
ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA IZ PRORAČUNA 
JEDINICA LOKALNE I REGIONALNE SAMOUPRAVE U 2010. 
GODINI" (NOVI TERMINI)
Želimo Vas obavijestiti da će se u sklopu Programa regionalnog razvoja i 
jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj 
Hrvatskoj (Program JAKO, http://www.programjako.info ), u organizaciji 
Autonomnog centra iz Čakovca i K.V.A.R.K. iz Križevaca, održati javne 
tribine "Financiranje projekata organizacija civilnog društva iz proračuna 
jedinica lokalne i regionalne samouprave u 2010. godini". Zbog velikog 
interesa organizacija civilnog društva za ovom tematikom i informacijama 
smatramo da će održavanje tribine uvelike razjasniti mogućnosti 
financiranja iz proračuna jedinica lokalne i regionalne samouprave. 
Održavanjem tribine na kojoj će kao izlagatelji sudjelovati predstavnici 
jedinica lokalne i regionalne samouprave, predstavnici organizacija civilnog 
društva svojim će upitima dobiti sve potrebne informacije koje im mogu 
poslužiti kao smjernice u izradi programa i projekata za 2010. godinu. 
Tribine će se održati:
13. listopada 2009. godine u Varaždinu, s početkom u 19:00 sati (Dvorana 
za sastanke, Križanićeva 33, Varaždin)
14. listopada 2009. godine u Čakovcu, s početkom u 19:00 sati (prostorije 
Autonomnog centra - ACT, Dr. Ivana Novaka 38, zgrada Starog Hrasta 1. 
kat, Čakovec)
Više o tome:
http://programjako.info/

NAJAVA KONFERENCIJE ZA NOVINARE AUTONOMNOG 
CENTRA - ACT
Na samom početku konferencije, predsjednik Autonomnog centra Stjepan 
Mikec predstaviti će organizaciju i kratko se osvrnuti na rad Autonomnog 
centra u 2008. godini, u kojoj je sprovedeno ukupno 10 
projekata/programa. U drugom dijelu konferencije, koji će voditi izvršni 
direktor Autonomnog centra, Teo Petričević, moći ćete saznati nešto više o 
projektima/programima koji se provode u 2009. godini (Edukacija za 
kvalitetniji život, ACT.klub, Slobodni festival 3, Web portal o zdravim 
stilovima života, Zajedno i dalje - projekt edukacije o ovisnostima u 
osnovnim školama MŽ) a posebno ćemo se osvrnuti na “Program JAKO”, 
“Podršku za razvoj”, “Edukaciju romskih vijećnika”, “Socijalno 
poduzetništvo kao alat financijske održivosti OCD” te “Školu mladih 
programera” koja će se provoditi u partnerstvu s udrugom "MIS" 
Strahoninec. Na kraju konferencije slijedi najava festivala slobodne glazbe, 
ACTFEST-a 2009 i neformalno druženje uz osvježenje.
Više o tome:
http://programjako.info/

TRENING "KAKO STVORITI INTERKULTURALNI PROJEKT?" 
U SKLOPU "YOUTH IN ACTION" PROGRAMA
U organizaciji Czech National Agency YOUTH, u Pragu će se od 18. do 21. 
studenog 2009. godine održati trening "Kako stvoriti interkulturalni 
projekt?" (How to create an intercultural project?) u sklopu "YOUTH IN 
ACTION" Programa. Rok za prijavu je 16. listopada.
Više o tome:
http://www.salto-youth.net/find-a-training/1619.html

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA ECAS-a i NACIONALNE 
ZAKLADE U ZADRU
U Zadru će se od 19. do  20. listopada 2009. godine održati međunarodna  
konferencija pod nazivom “Osnaživanje tripartitnih odnosa - organizacije 
civilnoga društva – nacionalne vlade - Europska komisija : Jačanje civilnoga 
društva diljem Europe i izgradnja partnerstva” koju organiziraju ECAS 
(European Citizen Action Service) i Nacionalna zaklada. Konferencija će se 
održati u prostoru IMPACT – Europskog centra za međusektorsku suradnju 
u Zadru, Put Stanova bb.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/1949

TRANSPARENCY INTERNATIONAL HRVATSKA (TIH) i GONG 
- "IMAMO PRAVO ZNATI"
Transparency International Hrvatska (TIH) i GONG će od 4. rujna do 10. 
listopada ove godine po drugi put provesti zajedničku akciju „Imamo pravo 
znati!“. Cilj ove akcije je upoznati građane s temeljnim značajkama Zakona 
o pravu na pristup informacijama, poticanje tijela javne vlasti da ulože veće 
napore u informiranje građana te unaprjeđivanje legislative kojom se 
regulira pravo na pristup informacijama i financiranje političke utakmice. 
Akcija se sastoji od dijeljenja promidžbenog materijala i informiranja 
građana o tom zakonu te o njihovim pravima.
Više o tome:
http://www.transparency.hr/index.php?id=200

NATJECAJI
Europa za građane – Natječaj za Inovativne akcije organizacija civilnoga 
društva
Rok: 30. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/userfiles/file/GfA%20Innovative%20Actions.pdf

Ministarstvo turizma - Javni pozivi za prijavu projekata
Rok: najkasnije do 30. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.mint.hr/default.aspx?id=370

Grad Rijeka - Poziv za prikupljanje ponuda za projekte i programe u 
zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi u 2010. 
Rok: 30. rujna 2009. 
Više o tome:
http://www.rijeka.hr/Default.aspx?art=20505&sec=16 

Grad Karlovac -  natječaj u području zaštite okoliša grada Karlovca
Rok: 30. rujna 2009.
Više o tome:
http://www.karlovac.hr/news.aspx?newsID=709&pageID=55

COMBIS - natječaj za dodjelu donacija i sponzorstva "Pouzdan oslonac" 
Rok: 01. listopada 2009. 
Više o tome: 
http://www.combis.hr/index.php/Dru%C5%A1tvena-odgovornost/Natje%
C4%8Daj-za-dodjelu-donacija-i-sponzorstva.html 

IPA INFO 2008 - Poziv za prijedloge projekata s ciljem podizanja svijesti o 
procesu Europskih integracija i proširenja kao i povećanja vidljivosti 
Europske unije i njezinih politika u Republici Hrvatskoj
Rok: 14. listopada 2009.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=1955

Europa za građane – Strukturna potpora organizacijama civilnoga društva 
koje se bave istraživanjem europskih javnih politika i koje djeluju na 
europskoj razini
Rok: 15. listopada 2009.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/call_action2_1_12_en.php

IPA II. komponenta programa – Prekogranični program Hrvatska – Bosna i 
Hercegovina 2007.-2013.
Rok: 16. listopada 2009.
Više o tome:
http://www.cbc-cro-bih.net/

IPA I. komponenta programa – Jačanje kapaciteta i uloge organizacija 
civilnoga društva za praćenje provedbe pravne stečevine EU na području 
sveobuhvatne antidiskriminacijske strategije
Rok: 02. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_anti

IPA I. komponenta programa – Osnaživanje uloge organizacija civilnog 
društva pri nadgledanju procesa usklađivanja s pravnom stečevinom EU u 
području borbe protiv korupcije, prava na dostupnost informacija i 
otvorenosti, odgovornosti javnih administrativnih institucija
Rok: 10. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_osnazivanje

Nacionalna zaklada - Poziv za iskaz interesa “Znanje bez granica“ za 2009.
Rok: 10. studenog 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157/year

Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi - Natječaj za udruge
Rok: jednokratne potpore  do 15. studenog 2009.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_
2009

IPA I. komponenta programa – Razvoj kapaciteta organizacija civilnog 
društva za sustavno praćenje i javno zagovaranje politika održivog razvoja i 
integriranih pristupa upravljanju otpadom i vodom, transportom, 
regionalnim razvojem, održivoj upotrebi prirodnih resursa i sigurnosti 
okoliša
Rok: 16. studenoga 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/SAFU_IPAI_razvoj

Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske
Rok: 01. prosinac 2009.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

EACEA - Natječaj za dodjelu podrške partnerstvima 
Rok: 01. prosinca 2009. 
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2009/call_action_4_6_en.php 

IPA IV. komponenta programa – Uključivanje učenika s teškoćama u 
obrazovanje za zapošljavanje
Rok: 04. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.aso.hr/default.aspx?id=181

Ministarstvo kulture - Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj
civilnoga društva.


